



R O M Â N I A
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GÂRCOV
JUDEȚUL OLT

Tel/ Fax: 0249519503
Email: primariagarcov@yahoo.com

Nr. 3/27.02.2023

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 27.02.2023

În ședința ordinară a Consiliului Local Gârcoav

Domnul primar, Bobonete Niculiță, deschide lucrările ședinței, după ce secretarul general al U.A.T. Gârcoav a făcut prezența consilierilor, aceștia fiind prezenți în număr de 11 și anume: Voinea Mihai, Vancea Vergică, Popa Ștefan, Odăianu Stănică-Alin, Popa Nelu, Nicolaescu Mihaela, Petcu Ștefan, Subașu Doru, Popa Constantin, Barză Valentin și Beșcucă Minuș.

Consiliul local a fost convocat conform Dispoziției 45/23.02.2023 a primarului comunei Gârcoav, în **ședință ordinară**.

Lucrările ședinței au fost deschise de secretarul general al comunei Gârcoav, care i-a solicitat supleantului al cărui mandat a fost validat, Beșcucă Minuș, să depună jurământul în fața consilierilor locali.

Consilierul local Beșcucă Minuș, depune jurământul și-l semnează în fața consilierilor locali prezenți la ședința ordinară din data de 27.02.2023 .

În continuare secretarul general a procedat la citirea procesului verbal de ședință din data de 31.01.2023, care a fost supus la vot și votat cu 11 voturi pentru din 11 voturi exprimate.

Domnul primar solicită introducerea pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre privind **rectificarea bugetului local al comunei Gârcoav pe anul 2023**

trim. I

Inițiator – Primarul comunei domnul Bobonete Niculiță ;

Raport de specialitate: Biroul Contabilitate

2. Proiect de hotărâre privind **aprobarea utilizării excedentului sursei A al anului**

precedent

Inițiator – Primarul comunei domnul Bobonete Niculiță ;

Raport de specialitate: Biroul Contabilitate

Proiectele de hotărâri au fost votate cu 11 voturi pentru, din 11 voturi exprimate.

La punctul nr.1 de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind **rectificarea bugetului local al comunei Gârcoav pe anul 2023 trim. I**, a fost supus la vot și votat cu 8 voturi pentru, iar consilierii locali Popa Nelu, Odăianu Stănică-Alin și Nicolaescu Mihaela s-au abținut.

La punctul nr.2 de pe ordinea de zi, respectiv **aprobarea utilizării excedentului sursei A al anului precedent**, a fost supus la vot și votat cu 8 voturi pentru, iar consilierii locali Popa Nelu, Odăianu Stănică-Alin și Nicolaescu Mihaela s-au abținut.

La punctul nr.3, **Diverse**, s-au discutat un număr de 12 cereri aparținând cetățenilor Nicolaescu Ion, Albulescu Nicolae, Popa Tudorică, Vancea Pansela, Popa Nelu, Vasile Marin, Popa Florea, Dragu Manolica, Mitran Vali, Popescu Ionuț-Laurențiu, Budurea Ghiță, Vancea Marinel, prin care solicită închirierea prin atribuire directă a unor suprafețe de pășune de pe raza comunei Gârcoav, județul Olt.

Consilierii locali au discutat cererile celor 12 cetățeni, iar în urma dezbaterii 3 consilieri locali, respectiv Popa Nelu, Odăianu Stănică-Alin și Nicolaescu Mihaela au votat pentru, consilierul local Popa Constantin s-a abținut, iar 7 consilieri locali au fost împotriva, respectiv, Voinea Mihai, Vancea Vergică, Popa Ștefan, Petcu Ștefan, Subașu Doru, Barză Valentin și Beșcucă Minuș.

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,
Subașu Doru

ÎNTOCMIT ,
Secretar General
Dumitrașcu Marin

